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Muuinnubph dwutulgnipiniip wmnguiig hwpgdwp

P3D YUd pAR N STb CuUY

ZEnugnunujuwt wohtwnwp junwpws ntuwnnubph phyp 44 27 78 38 187
Zupgdwt hnnnudt unwgus ntuwbnnubph phyp 44 27 70 38 179
zupgdubp dwubwlgws ntuwtnnubph phip 12 13 38 17 80

Uwubwlgmpmiin’ | 27% | 48% | 54% | 45% | 45%

1. Pujupupjudmpmniip htnwgnuuljut wyjpwwnwiuph pndwimpwlnipniuhg b
ntuniputbphg

I‘ohz E puwn dkq htnwgnuujut woltunwupp

Zwupght wuwunwuhiwbl) £ 52 ntuwing pwlwly wnnljnu

Niuwtnnh dnwdnnnipiniup, wpnwhwjnybnt jupnnnipiniup b

28 54%
unbndwgnpéuljut jupnnnipiniup qupqugutint vheong t:

njuitiph hwjwpwugpuwt b nputg YEpnisdwt jupnnnipiniuubpp

(V)
qupqugubint dhong k % o

Uthwwnwlwl, hupunipnyb wpuwnwp 8%

Unipuughlt wphuimnwip 4%

dJudwbwjunwup wohimnwp 4%

= INN |

2ghwntd 2%

Uwubulgh) bp wprgn’p hbnuwgnunujwt wojuunnubiph phuwbbkph wowgwnpuwin
wpunwhuwpnbkiny dkip gubynipmbutpp

Swlynijntn PQD | UUD | 29D | STD | CUD %
wjn 7 11 24 13 55 71%
ns 3 2 14 4 23 29%
Cunudbip | 10 13 38 17 78

Yunnuphy b ikpljujugnk | bp Akp hbnugnunuljuh wolnunwip

Swlnijntun PR | UUD | 29D | ST | CUD %
Upn 10 13 38 17 78 97.5%
Ny 2 0 0 0 2 2.5%
Cunudbup | 12 13 38 17 80
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Yunnupky b ikpljupugpk | kp dkp
hEnwgnunujwi wojuunuip
ns,
2.5%

Uwuliulgh kp wpmyn phEnwgnuuljul
wolhunutiph phdwikph wpwewnpiubp’
wpunwhuynbing dkp guilynipyniuutpp

2

Nppuiiin’] dkq hvnmuppppbg wpwgummjws hnugqnunuljw i wyhunubph phdwi

duljninntin £PTD | 9UD | 29D | STDH | CULY %
Ujtu hd twhupwuhpnipynitubph opowbwlnmd kp | 2 0 2 1 5 22%
Minnuljh htwnwppphp phdw kp 1 0 8 2 11 48%
Juwnwpkgh, pwth np hwbdtwpupdby tp 0 0 4 1 5 22%
Uuhtwnwppphp Ep 0 2 0 0 2 9%
Chquubip | 3 2 14 4 23
Nppuitiny 4kq hknwpppplg wrugumpwé hknwgnunuljuh wpunnwiiph phuwi
Uthbkwnwppphp kp ] %
YQunwpkgh, pwth np hwbdtwpupyby kp 22%
Minnuyh htwmwppphp phdw tp h 48%
Uju hd twjuwuhpnipynitubph oppwbwlynud.. 22%
0% 10% 20% 30% 40% 50%
Zuwpuynpmpjut nhypmd llgmhllmhm]hop owpniuwl ) wohiwwnt) wyn phdugh nipnmpjudp.
PSD qUdD PAS ) SEN Cur %

Umn 3 3 18 11 35 56%
ny 3 9 12 2 26 42%
Ty 0 0 0 1 1 2%

‘2%

Zinupunnpm pywh nkupmu Ygubilwiugh’p supm ity
wfumink) wyn phdugh nuynmpjudp.
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Cuw 2kq dkp wphuunnwiipp wupm bwlm d bp hbnmgninm eyt junnupbyng wwppbp.
P3D qUd Z3p | S | CUY %
wudpnnonipjudp hblmwgnunulju tp 3 9 20 13 45 58.4%
wykih onun hupunipnyt wohpwwnwip kp 6 2 14 2 24 31.2%
skp wupnibwlnud 0 0 0 0 0 0%
ndjupuinid bl wunwupiwly 1 2 4 1 8 10.4%
Cunhwiimp 10 13 38 16 77
Cuwn 2tq dkp woluinwipp wupm twln: U Ep hnwgnunm pym i junwplyn
wnwppkp
- 31%
1g822 1 AT 60%
60% 309 37%
40% - 9 % 10%15% 119
20% -
0%
S| 3|1 |2|g2|a|8d|2|2|2|83]|323
A B | B S| B A | S| B 8| B | A | B
o =) d d o =) g d o 5 g o)
& i ~N 7 & 5 ~N %] c Gy ~N 172]
wudpnnonipjulp wykih onin hupunipny ndjupwunid b
hEwnwgnunulwi kp wuwnwufumiily
Cutn 2bq Abip wohunnwiipp wwpm bl v Ep hbnwgnum pymt junwpbyn
wnwppbp
100.0% 58.4%
31.2%
H L
-
0.0% - - - . .
wdpnnonipjudp wyth onin skp ndduputnud td
hEnwgnuulju hupunipny wupniuwlnid wuwnwufuwitly
tp
I‘ahz utig Akq hknwgnunuljut wpjuwwnwpp. D | 90D | 29D | SBD | LU
unp ghwnbkjhpubp 7 13 17 12 49
gnpstwljutt jupnnnipmniuubp 4 4 22 13 43
dwuttmghunwlwt hdwnnipmnitiubp 4 3 21 13 41
Jtpnisknt jupnnnipniuubp 5 8 27 14 54
nunnnnipjntutitp b kqgpujugnipnibtp junwptnt 5 10 99 10 47
nibwlnipiniukp
hupunipnyb wojuwnbint nitmnipniuubkp 7 8 26 10 51
SYjuabp hudwgiph hnqughtt $ninh weljugntpjui no
1 0 0 0 0
pwifujudnipjul Ykpwpbipyuy
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huptunipnyt wohiwnbnt nttwynipyniinbp

Ytpnistint jupnnnipniiibkp
dwubwghunuljut hdnnnmipiniintp
gnpsuwlui jupnnnipmniukp
unp ghwnkihplukp

nuunnnnipnibubp b lgpuljugmipiniubn. .

bty 1] g 2q hbunugnunuljut w o runnubipp.

66%
61%

539
56%

64%

10%

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Zhnugnunurjurh wohrunnuibipp junnwipbynt hunfup npnkinh’g bp dknp phpky withpudtown Wympkp
dulnijinkn FGD | YUD | 23D | STD | CLY %
dwutiw&yninh gpunupuithg 1 0 13 1 15 19%
nuuwnub £ npudwunply 2 2 18 6 28 36%
hwdwguighg 9 13 34 15 71 92%
1nugnighs wniptphg skd oquiyty 1 0 0 1 2 3%

Cunudbip | 13 | 15 | 65 | 23 77
™ dmutwdninh gpunuipuithg St Eluundulywl b s wiinnghwittphg
B nuwuwjunut E mpudwnply

hudwgutghg
™ |pugnighy Wympphg skd oqunjby

Q90/

Zhnwgnuuljuwb wolutwnwipp
Juwnwpknt hwdwp npmhqbag tip
Atinp phipk) wmuthpwdbown ynipkp

Ep oqunyt] hbnwgnunuijuit wphunuiiph
Junupuwi pipugpnid

B Zudwgutg Ey.
Qpunupuiikp,
% Yuyptebp
%! B Zunfwlwnghy

Unguiig
hwpgnulubph
Aliugwthtin

B Ot oqunyty

Ppuljubwguuh nkuwilyniithg Akq hunfup hiy suthny bp pupn hwbdwpupjws hbnugnnuljub

wouwwnwlipp.

Suljnjnbn PED | YUD | 29D | SGD | CLY %
wynuytu k| Uhtish Jtpg sfupnqugu hwnpuwhwpl) 0 0 4 0 4 5%
unhyywd pwn tnp pwlikp unynpkgh 5 3 12 1 21 28%
htipounipyudp Junwptgh wouiwwnwpp 5 8 20 12 45 60%
Unwght wbiquud Ehup tdwh wpiuwnwp Junwpnid 0 0 1 0 1 1%
Yddupnipniuubp gk Eu,uwljuyt gbpuquitg juwnwunty 0 1 0 0 1 1%

Ed wojumunwipu

Zbiow skp, pwwn tnp pwtikp unynpkgh, npp htd swn whnp

Yqu htnuqunud

(e}
[}
(e}
N
N

2%

suwthdwiws unputphtt hbnbbkp puduljuiht pupy Ep

1%

Cunudkip

10 13 37 15 75

N
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Ppwlpminuguut nkuwblym thg 4kq hunfup bty sunhny] bp puapy ® wnwte b ubtsh dipe shupnnugu hunpuhwpty

hwbdtwpupjws hbinwgninuljub wopuwwnmwipp. B uwhugud pwn tnp pulikp ungnpbgh

B htipnnipjudp juwnwpbtgh wohiwwnwiipp

B Unwyht wqud Ehup tdwl wojuwmnwtip

Juunwpntd, ...
o \. B YJwpnipniutbp bl Eu ,uwljuyt gkpuquig
12% 1% Juunwpl] Bl wojuwnwtipu
y m zZkow skp; own tinp puwiiip unynptgh; npp hud own

ytwp jqu htinwquynid
‘Lnp pwbkp unynpkgh, b...

suwhdwdws unpdblpht hbnbbp paduljuih

pupy kp
Pusyt u kp dkp juunupws wouwnwiipp hnjuljuuuygus wfju puupiipugh Ol 43
pojuitimulnipjui hkwn
Udpnnonipjudp hmduywnwupwinid E nuuptipught 41 95%
£hs [TUD/ 1 2%

Zwwnnily updhp. P pidwubpp hnpjuwulgdws Eht puuh pndutgulnipju
hbw, puyg Juyhtt phdwttp, npnup wthdwuwn Ehit junwpdwt hwdwp b paduljut
okmnud Eht ghunwljwl iyniphg: Ophtwl) dwp.dbp. wowplugh phuwibphg ukp,
npp Yyepwpkpnud tp oty hwppwljutpht, (phy wthdwuwn Ep: Gpp ntuwunnubph dh
dwup juunwpnid kp, ophttwl) puquuyunnid b pudutinid gnpénnnipmiutbph
YEpuptpu) nuuniduwuhpmipintly, Jupdnipmibubph yepnidnipmil, jpdpuynpnid 1 2%
(wupnnomipjudp nuuptpugh pnjuinunipjub spowtwljutpnid), dhtisnbn dvh wy
ntuwing «<hkwnwgnuunmd tp» oijuyt hwppwljubpp ntuntdtwnnipjub npuljp
puipdpugubknt yepupkpjuy: Cun wynd b guwhwinwljutiibpp Yns th b skh
hudwnywnwupwind ntumtinnh juunwpws pnit hblnwgnunujut wohtwnwipht:
1293/

2. Pujupupjuénipniup hbnwgnunuljub wylownwtiph nEjudwuph wewljgnipiniihg

2. Zknwgnuuwi dkpnnuk 3. dEpnudnipniuuk
1 Plafuyh plunpnupjut gnponud Ehmclllan]lllllh qnpgnlll[ e qmmt{ll}_ldmh (I}aiudmhlllllllll

PE | YU | 2@ | S | CUL % £PQ | HU | 29 | S& | CU % PR | 4U | 292 | S | CU %

d d d b T ) ) ) ) 7. d b b b 3
0| 3 3 6 8 2 6 8 |10 2 3 5 7
2| 2 3 6 15 | 19 ] 2 3 2 5 12 | 16 | 3 2 5 5 15 | 20
3| 2 6 9 1 18 | 23 | 2 7 |10 | 2 | 21 | 27 | 2 4 7 2 | 15 | 20
4 | 2 3 5 6 1 1 1 3 4 7 1 8 | 11
5 1 4 |17 |11 | 33 | 43 | 3 3 | 19| 8 | 33 | 43| 4 3 |16 | 8 | 31 | 42

Cunguukup | 77 77 Cuquukup | 74

Ug| 33| 34|39 | 41| 38 36 | 32 | 42| 38 | 38 36 | 34 | 40| 38 | 38
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4. Qpujwinipjui b Ubkpnpuljut yniptph 5. Upluwwnwiph wpyyniupubph dbwubpydwi
punpnipjui gnpénd durdw il
£AD | GUD | 28D | STD | LU % £SD | UUD | 28D | STD | CUL. %

0 3 5 8 11% 3 3 6 8%
2 4 1 2 4 11 14% 3 1 7 4 15 21%
3 1 6 4 3 14 18% 1 6 7 1 15 21%
4 2 1 10 3 16 21% 2 5 2 9 12%
5 2 2 17 6 27 36% 2 3 14 9 28 38%

Cuquukip® | 76 Cunwukip | 73

g | 32 | 34 | 43 | 37 | 39 34 | 35 | 38 | 40 | 37

Qtwhwwnbp nwuwhinuh wewljgnipentp.

H 41 W42
50 ('m33 m34 ™39 W36 g3 "38 m36 m34 ™40 w338
0.0
PaD | Yud | 299 | Sad | FAD | Yud | 299 | Sad | RID | Yud | 293 | Sad
fEdugh punpnipju ZEmwgnuuljul dhpnisnipniubph
gnpénid Ubpnnubph punpnipjut Juwnwpdwi d/y
gnpénid gnpénid
Quwhwwnkp nwuwhinuh wewljgnipntp.
50 - 'i
0.0
[SEN) TUd 299 Sad JREN) qUD 299 Sad

q[uullm'ump]ul'u [ lIh]’an}Lullulh
yniphph pnnpnipjut gnpénud

Ulzluulmulhp]l wpry nthhhpb
AhuljEpydwi dudwbiuly

B Phdwjh punpnipyub gnpénid

B ZEnwgnuuljut Ukpnnubph puinpnipjut gnpénd gnpénid

B dhpnisnipnitubph junwpdwi d/y
B Gpulwinipjub b dbpnpulut ynipbph punpnipjubt gnpénid
B Uplumwnwiph wpnyniupubph dbmljipydwb dudwubuly

Qtwhwwnbp nuuwinuh weowlgnipniup.
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3. NMuwtnnh pujuwpupjuénipiniub hp junwpusd wrhiwnumphg

Zwpg. Nppuin1] t 2kq unn unugyky, hiplmipmyi

Mutunpt) hklnwgnunuljub e g e Quwhunnt) plidugh
wfuunnuitiph hpujutugdmi e e wpnphuljwinipmniip b
pupwgpp 1 PHENTE owhwljnipiniin
PQ | YU | 2& | SQ | CUL o PQ | YU | 2@ | SQ | CUL o PQ | YU | 2@ | S© | CUL o
$ | 9 || |2 || D[] |2 D |55 |2]|"
0| 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2| 4 2 2 4 |12 |16 | 4 3 4 4 15 |19 | 4 4 4 12 | 16
3 5 8 1 14 | 18 4 6 1 11 | 14 8 5 1 14 | 18
4| 1 1 8 3 113 (17| 1 1 12 | 2 16 | 21| 2 8 3 13 | 17
5| 4 5 20| 8 | 37 | 48| 4 5 16 | 9 34 | 44| 3 5 20| 9 | 37 | 48
Cunudtlp | 77 Cunutup | 77 Cunudtip | 77
dg| 3.6 | 3.7 | 42| 39 | 40 36 | 36 | 41 | 40 | 39 34| 38 | 42 | 40 | 40
Nppwitin 1] k 2kq Unin unwgyly, htipmpnyh
50 (3.6 W37 427039 g 3o m3oMAI W40 oo m3g ™ 42 WAD
4.0 -
3.0 -
2.0 1
1.0 -
0.0
QD | qUD | 29% | Sa% | FA% | YUD | 29% | sab | PAD | qu:b| 29% | Sad
Mutwynply Quuytpybk) wpuwnwph Quwhwwnb] piduh
hEnwgnuulu bywwnwlu nt jpunhpubpp wpphwlwunipniip b
wpfuwtnwiph upwhwlnipiniup
hpwjuwbwgdwi pipwugpp
- Zwjupwugnh] withpudbown nbnEjuunyympniup Oquiyt] wihpwdhown gpuiljunipniithg
Qlih.
/FPAD | 9UD | 29D | SBD | LU % LD | YUD | 23D | STD | CUD %
0 0 0% 0 0%
2 3 3 3 4 13 17% 3 3 2 4 12 16%
3 1 4 6 1 12 16% 2 4 10 1 17 23%
4 1 10 2 13 17% 1 3 3 7 9%
5 4 6 19 10 39 51% 4 5 21 8 38 51%
Cuquukup| 77 Ciquukup| 74
dg | 37 | 37 | 42 | 41 | 40 36 | 36 | 42 | 39 | 40
ﬂppulhnoq k 2kq Unwn unnwugyty, hipinipniy
45 - W42 w41 w42
W37 W37 m36 W36
4.0 -
e eSS EESE
3.0 T T T T T T

Zujupwugnph wthpudbon
nbnkjuwnynipniup

ra% | U | 29% | sa% | 9% | U | 29% | sa%

Oquyt] wtthpwdtywn
gpuljutnipniihg
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Uunu pudhu 0

Lhpluyugll) Atnp pipgwms Lhipjuyugutk) dkp junwupwus
T Rl QMuujtput) kgpujugnipniiip o
g | 22| S | CL |, | PR WU |22 | S |CL| , | PR | U0 | 29 | S® | CUL |
FID [ 5| b | & i) i) i) | 1 & i b b S | &
0 0 0|0 0 0

3 2 2 4 11 | 14 3 4 3 4 14 | 19 | 2 2 3 4 11 | 15

[y

1 5 7 1 14 | 18 11 | 15 | 2 5 6 1 14 | 19

1 71119 |12 2 5 7191 5 6 | 8
4 6 22| 10 | 492 | 55| 3 | 6 |24 |10 |43 |57 | 3 | 6 |24 | 11 | 44 | 59
Cunpwukp | 76 Cunudtlp’ | 75 Cnwukip' | 75
37 |38 |43 41 | 41 36 | 36 | 43 | 41 | 41 36 | 38 | 43 | 41 | 41

Npputiny] £ 2kq Unwn unnugyby, hipinipnyi

5.0 (a7 =3s H43 my e m 36 M43 my . w3 W43 gy
4.0 | I ‘ | I ‘ | | ‘
3.0 A
2.0
1.0 A
0.0 T T T T T T T T T T T

PP | YuD | 285 | Sad | FAD | qud | PAS N | Sad | FAD | qud | 285 | REN

Ulinjuywuguk] dtinp Quuljtpyby ‘Ukipuywugub) dtip
phpdué wpmyniupubpp Eqpuljugnipiniup Junwpwsd wjuwwnwipp

B Mwbwynpl] hEnwgnunuljubt wohiwnwph hpuwjubugdwb pupwugpp
B Quulkpyl wpluwnwtph tywwnwlt nt jpuinhpbbpp

B Qwhwwnb] phdugh wpnhwwinipniup b ipwbwlnipniiup

B Zwjwpugpt) wthpudbiyn nknkjwnynipmniup

B Oquyt] wthpwudtywn gpuljutinipiniihg

B Lkpuywgut] dbknp pipdwé wpmyniuputpp

m Quuljkpy by Eqpujugnipmiun

= Lkpuyugtt) Akp juinupws wphiwnwtpp

ﬂppuﬂmoq E 2Eq Unwn unnwgyty, huipunipnyh
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4. Pujupupjuénipniup hbnwgnunuljut wohmunwiph juquuykpuynidhg

Zwpg. Oppuin® tp  wpmiunmjus  dudwbuwhundusp pajupup  hbnwgnunuljui
woltunuipp junupbint hwdwp

IS | YUD | 29D | STD | LU

%
/12/ | /13/ | /38/ | /17/ | /80/

Spywd phdwh hpwutwgdwt hwdwp pudupup kp 7 9 14 6 36 | 47%

Puqupup kp, vwljuyt pun Swupwpkntws

0
woluunnutip wuhwieltg 1 2 12 10 25 | 32%
purjuipup tp, uuljuyl &hown sth vjjwtuynpt pd 5 1 8 | 10%
dudwtiwljp

pujuwpup skp, npnyhbwnb wpjowwnwupp swduwnit kp 1 2 2 5 6%
ndjupuinid U wuwnwupwuby 0 0 3 0 3 4%

Chpunlkip'| 9 13 | 38 | 17 | 77

B Spyws phidwyh hpujutwgdwi hwdwp

pwjupup kp

B Fujupunp bp, vwuy pun

Swipwpknuyws wouwwnwtp wwhweykg

NppwinY kp npudwnpyusd
dudwtwjuhwnydwép pudupup
htwnwgnunujut woutwnwpp
Juwnwpkint hwdwp

B puupuwp kp, uwfuyt &hown sEh
wwmbtwynpl] hd dudwbwlp

B pwjwpunp skp, npnihbnb wojawnwtpp
Swjuwynih kp

B ndJupuinid U yuwnwupwil)

Zunnmly fupdhp. PuJupup skp, pwh np pugh hbnwgnunuljutl wohtwinwbpp tnygt Swdwh b’
wnwplubp Gup wuguniud, b 4pn Ynipunid wjupunuljut wphiunwiph ypu Eup wppownn:

Zupg. b’y diny kp Yuquulkpupws dkp hinwgnunuljwi wpjuunwipp

() qUud 299 SGb Cur %
wihwnwlut wywwnwp kp 4 12 35 16 67 86%
withuwwnwlui b jpdpuyghte 4 1 1 6 8%
wojuunwipibph qniquilignid kp
hudpuyghtt wpuwwnwp kp 2 2 1 5 6%
Chwublp 10 13 38 17 78
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b1y dn] Ep Yuquulykpupws Akp hbnugnnuljuh wojuunnubpp

8% \‘ 6% H wihwnwlwb wohwwnwtp kp

H wihwnwlwb b fudpuyhte
wpuwwnwtipubph gniquljgnid kp

B ulpuyhtt wpjuwnwtp kp

2uipg. Uphiunnutiph Yuquurlbpuptut uyy lip hwpdw ' p bp hbnwgnunuljub wojrunwipp
wiprgniiu]bn Junupbnt hudwp

e

£PQD | YUD | 29D | SAD | CULY % Ughuunnutiph juquulpupiub wyg dup
Ujn 9 13 28 16 66 | 85% hwpiw ptp htnugnonutui
ﬂ]2 1 10 1 12 15% wplaurnwipp wpmynitrun]an junuwplym

n 5, hwdwnp

15%‘ \

Ujn,
85%

Zupg. Ttwuwinup Qkq Swiunpugpky k mpI}]nap htnwgnunipmnit juunupkn dkpnyupwtmi pyjutp

PAD | UUS | 29% | S9% | L1 %
Ujn 7 10 27 16 60 77%
Uwuup 3 2 10 15 19%
Ny 1 1 1 3 4%

Yuuwfunup 2kq Swimpugpt Ewpynp hknwgnunnipo
Yunupbm dEpnpuputn pyutip

Ny, 4%

i

Uwuwdp,
19%

Ujn, 77%

10
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5. Pujupupjuénipiniup hbnwgnunuljut wphounwiph guwhuwwnnithg

UYNU pudhi

Zwupg. Npnknh’g kp swinpugh) hknugnunuljut wohnunwiiph qimhuwnndwb surthwithoikphh

PID qUud 23d SED CUY %
Twuwunut E ubpuyugply 5 9 31 16 61 79%
Swtnpwgk] EU dwutw&yninh 3 3 3 9 12%
Yuwjphg
nipupulkpubphg Bd hdwughkyp 2 1 4 5%
Owlnp skd knky 1 2 3 4%

ﬂpmln]hog Ep swimpugh) hbnugnunuljut wojuunnutiph giwhunniw sunhwithpubphi

Owlinp skd Lok 4%
Ynipuptytptitiphg b hiwghy 5%
Swinpwgh) b dwutw&ninh juyphg 12%
Twuwfunub E Wkpluyugnty 9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Zwpg. Npputn’Y ki 2tp Jupshpny] g&hown pinpiws hknwgnunuljwh worunuiph ghurhunnfwh

suthwthoubpp.
£ED | WU | 29D | STD | CULD %
suthwthpubpt wdpnnonipyudp £hown L punnpyus 4 6 18 11 39 52%
swthwtthoubpp dwuwdp Eu £hon pinpdus 2 6 18 5 31 41%
suthwithpubpp upuwy Eu punpus 1 2 3 4%
Zunnni [ juipspp. PU Jupshpny ghow sk unyu
puppnipjul 2 hbnnwgnuuljututnhg dkyp guw-
hwwnt] 5 dhuynp (Eqputhuljhs guuwhwndudp 1 ] 1%
wnwnpluyjh nhypnid), hulj Unrup’ 10 dhudnp
(mnutg Eqputhwuljhs gquwhwndwdp wnwpluygh
nkuypnid)
Zunnnij juipSpp. Cwwn pupn hwdwljwung kp,
Jupdnid Bl wynput swdwynih b pupn wkwnp sk 1 1 1%
1htuk], tmuyny hus np 0.000001 Uhwynpbp:
52% 41% B swthwithoubpb wdpnnonipjudp
60% &hown ki puinpyud

40%
20%
0%

B swthwithoubipp dwuwdp B £hon
punpyus

[lppulhnoq Et 2bp Jupshpny shown
plunpuws hEnwgninuut wianwiiph suthwithpubpp ufuwy b pnpyus

quuwhwwnuwb swthwbhoubpp. L
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Zupg. Punfupupju’s bp hknmgnunulwt wounnubiph hudup dkp uinmgms qiuhuwnnmljuihg

9_{ -
Bl

PED | YUD | 23D | STD CuUY %
uyn, npnyhtnb wjt hwdwywnwuppwind k
eyt o s s 8 10 30 16 64 84%
wyn, npnyhtnl wyt tnyhuly pupdp t hd 1 9 3 4%
uyyuwunidtiphg
ns, npnyhbkwnb wyt sh hwdwywwnwupwtinid ] 3 4 8 11%
hd unwpwsd wpjuwnwiphti
Zunnnt ] upshp. Uwptdwnhljuyh nuu.
Ubkpnnhtp pnnpnydhti sh hwdwywwnwupow- 1 1 1%
unud, duyp.Jbp. hwdwywnwupwind k
1hnyht:

Purjupumju’s kp htnugmunuljuh wohmnnutiph hunfwp Abp uinwugus
quuwhuwnuljwithg
%

4%

ht juwnwupwus wphtwnwpht

uyuuniditinhg

ht juunwupwus wphtwnwphtt

B wyn, npnyhbnb wjbt hwdwywnwupwinid £

wyn, npnyhbtnlb uy unyuhuly pupdp £ pd

H ny, npnyhbnb wyt sh hwdwywnwupiwinid

Zwipg. 2k wohunwipny hunnljugbu hush b pupdp glrahunm]ly

pwibuily %

bPupunipnynipniip 46 60%
wohuwnwiiph tkpuyugnidp 46 60%
ubipjuyugdws Jtpnidnipiniup 44 57%
Eqpuljugnipniuubpp 42 55%
wpiyniupubph hhdttwynpjusnipjniup b 38 49%
hwjwuwnhnipniip

hwjwpwugpyus ndjujubpp 37 48%
2ghwuntd 2 3%
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Uunu pudhu
Qtp wohrunnuiipmy hunnljwybu hbsh E pupdp giuhunnty
2ghwntd | 3%
hudupuqnius wugpp | 48%
wpnntiplibph g np udnipynitp ... 9%
bqpulugmpymbtbpp | 55%
ubkpyuyugws JEpinidnipiniip | 57%
wphrunnuitiph Uhpyuugnilp 60%
Plplnipaytmpymitp | 60%
0% 1% 20%  30% 0%  50%  60%

Uwublughnwlw i ippnipyui npuljh wayyuwhnywl pudhb
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